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GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA (BILINGÜE-INGLÉS) (C.U.C.C.) (G540)

Grado de satisfacción con: Valor medio* n

El trabajo desempeñado 8,4 36

La formación recibida en su titulación /en la UAH 7,3 15

Los conocimientos adquiridos en sus estudios 7,2 41,7%

Las competencias adquiridas en sus estudios 7,4

*Nota: Resultados globales de las preguntas:

B.2.4.1a-Respecto al grado de adecuación entre sus estudios (Grado/Máster que está evaluando) y el empleo que tenía en ese momento, valore su grado de satisfacción con: 

B.2.4.1b-Respecto al grado de adecuación entre sus estudios (Grado/Máster que está evaluando) y el trabajo que consiguió, valore su grado de satisfacción con: 

C.1.5.1-Respecto al grado de adecuación entre sus estudios (Grado/Máster que está evaluando) y su trabajo actual, valore su grado de satisfacción con:

B.1 Indique si se encontraba en alguna de estas situaciones al finalizar sus estudios: Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 7 53,8% 480 37,3% 487 37,4%

No 6 46,2% 808 62,7% 814 62,6%

Total 13 100,0% 1288 100,0% 1301 100,0%

Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 9 69,2% 851 66,1% 860 66,1%

No 4 30,8% 437 33,9% 441 33,9%

Total 13 100,0% 1288 100,0% 1301 100,0%

Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 0 0,0% 49 3,8% 49 3,8%

No 13 100,0% 1237 96,2% 1250 96,2%

Total 13 100,0% 1286 100,0% 1299 100,0%

Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 1 7,7% 56 4,4% 57 4,4%

No 12 92,3% 1230 95,6% 1242 95,6%

Total 13 100,0% 1286 100,0% 1299 100,0%

Nº de egresados

Cuestionarios recogidos

Tasa de respuesta

Titulación Resto de titulaciones

Buscó empleo

Titulación Resto de titulaciones Total

Trató de poner en marcha una empresa

Total

Estaba trabajando

Comparación

Titulación Resto de titulaciones Total

Titulación Resto de titulaciones Total

Se hizo autónomo



Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 8 61,5% 877 68,2% 885 68,1%

No 5 38,5% 409 31,8% 414 31,9%

Total 13 100,0% 1286 100,0% 1299 100,0%

Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 8 61,5% 637 49,5% 645 49,6%

No 5 38,5% 651 50,5% 656 50,4%

Total 13 100,0% 1288 100,0% 1301 100,0%

Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 6 85,7% 2 33,3% 8 61,5%

No 1 14,3% 4 66,7% 5 38,5%

Total 7 100,0% 6 100,0% 13 100,0%

Base: estudiantes que estaban trabajando al finalizar sus estudios (B.1.1=«Sí») pero que no encontraron empleo o crearon empresa (B2=«No»)

n % n % n %

A tiempo completo 0 0,0% 101 54,3% 101 54,0%

A tiempo parcial 0 0,0% 80 43,0% 80 42,8%

Como autónomo 1 100,0% 5 2,7% 6 3,2%

Total 1 100,0% 186 100,0% 187 100,0%

Base: estudiantes que estaban trabajando al finalizar sus estudios (B.1.1=«Sí») pero que no encontraron empleo o crearon empresa (B2=«No»)

n % n % n %

Menos de 6 meses 0 0,0% 36 19,3% 36 19,1%

De 6 meses a 1 año 1 100,0% 41 21,9% 42 22,3%

De 1 a 2 años 0 0,0% 27 14,4% 27 14,4%

De 2 a 5 años 0 0,0% 28 15,0% 28 14,9%

Más de 5 años 0 0,0% 55 29,4% 55 29,3%

Total 1 100,0% 187 100,0% 188 100,0%

Base: estudiantes que estaban trabajando al finalizar sus estudios (B.1.1=«Sí») pero que no encontraron empleo o crearon empresa (B2=«No»)

n % n % n %

Sí 1 100,0% 110 58,8% 111 59,0%

No 0 0,0% 77 41,2% 77 41,0%

Total 1 100,0% 187 100,0% 188 100,0%

Base: estudiantes que estaban trabajando al finalizar sus estudios (B.1.1=«Sí») pero que no encontraron empleo o crearon empresa (B2=«No»)

n % n % n %

Sí 0 0,0% 75 42,6% 75 42,4%

No 1 100,0% 101 57,4% 102 57,6%

Total 1 100,0% 176 100,0% 177 100,0%

B.2.4a Respecto al grado de adecuación entre sus estudios (Grado/Máster que está evaluando) y el empleo que tenía en ese momento, valore su grado de satisfacción con:

Base: estudiantes que estaban trabajando al finalizar sus estudios (B.1.1=«Sí») pero que no encontraron empleo o crearon empresa (B2=«No»)
Valor medio n

El trabajo desempeñado 8,0 1

La formación recibida en su titulación /en la UAH 8,0 1

Los conocimientos adquiridos en sus estudios 7,0 1

Las competencias adquiridas en sus estudios 7,0 1

Titulación Resto de titulaciones Total

B.1.1-Indique si se encontraba en alguna de estas situaciones al finalizar sus estudios: 
estaba trabajando

Sí No Total

B.2-¿Encontró empleo o consiguió crear su propia empresa 
después de su graduación?

Continuó formándose

Titulación Resto de titulaciones Total

B.2-¿Encontró empleo o consiguió crear su propia empresa 
después de su graduación?

B.2.2a-¿Cuál era su antigüedad en aquel empleo?

Titulación Resto de titulaciones Total

B.2.3.1a-Del empleo que tenía en aquel momento: ¿la 
CATEGORÍA PROFESIONAL era adecuada a su nivel de 
estudios?

Titulación Resto de titulaciones Total

B.2.1a-El trabajo que tenía en aquel momento era:

Titulación Resto de titulaciones Total

Titulación Resto de titulaciones Total

B.2.3.2a-Del empleo que tenía en aquel momento: ¿la 
RETRIBUCIÓN ECONÓMICA era adecuada a su nivel de 
estudios?



Base: estudiantes que estaban trabajando al finalizar sus estudios (B.1.1=«Sí») y que encontraron empleo o crearon empresa (B2=«Sí»)

n % n % n %

Menos de 1 mes 3 37,5% 277 43,9% 280 43,8%

De 1 a 6 meses 2 25,0% 220 34,9% 222 34,7%

De 6 meses a 1 año 3 37,5% 101 16,0% 104 16,3%

Más de 1 año 0 0,0% 33 5,2% 33 5,2%

Total 8 100,0% 631 100,0% 639 100,0%

Base: estudiantes que estaban trabajando al finalizar sus estudios (B.1.1=«Sí») y que encontraron empleo o crearon empresa (B2=«Sí»)

n % n % n %

A tiempo completo 4 50,0% 435 68,8% 439 68,6%

A tiempo parcial 4 50,0% 172 27,2% 176 27,5%

Como autónomo 0 0,0% 25 4,0% 25 3,9%

Total 8 100,0% 632 100,0% 640 100,0%

Base: estudiantes que estaban trabajando al finalizar sus estudios (B.1.1=«Sí») y que encontraron empleo o crearon empresa (B2=«Sí»)

n % n % n %

Sí 6 75,0% 473 75,0% 479 75,0%

No 2 25,0% 158 25,0% 160 25,0%

Total 8 100,0% 631 100,0% 639 100,0%

Base: estudiantes que estaban trabajando al finalizar sus estudios (B.1.1=«Sí») y que encontraron empleo o crearon empresa (B2=«Sí»)

n % n % n %

Sí 6 75,0% 312 50,8% 318 51,1%

No 2 25,0% 302 49,2% 304 48,9%

Total 8 100,0% 614 100,0% 622 100,0%

B.2.4b-Respecto al grado de adecuación entre sus estudios (Grado/Máster que está evaluando) y el trabajo que consiguió, valore su grado de satisfacción con:

Base: estudiantes que estaban trabajando al finalizar sus estudios (B.1.1=«Sí») y que encontraron empleo o crearon empresa (B2=«Sí»)
Valor medio n

El trabajo desempeñado 7,8 6

La formación recibida en su titulación /en la UAH 7,4 7

Los conocimientos adquiridos en sus estudios 7,3 7

Las competencias adquiridas en sus estudios 7,6 7

C.1o-Indique en cuál/es de estas situaciones se encuentra en la actualidad: Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 9 81,8% 803 67,3% 812 67,4%

No 2 18,2% 390 32,7% 392 32,6%

Total 11 100,0% 1193 100,0% 1204 100,0%

Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 0 0,0% 110 9,8% 110 9,7%

No 9 100,0% 1016 90,2% 1025 90,3%

Total 9 100,0% 1126 100,0% 1135 100,0%

Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 3 27,3% 465 39,9% 468 39,8%

No 8 72,7% 700 60,1% 708 60,2%

Total 11 100,0% 1165 100,0% 1176 100,0%

Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 1 10,0% 35 3,1% 36 3,2%

No 9 90,0% 1081 96,9% 1090 96,8%

Total 10 100,0% 1116 100,0% 1126 100,0%

B.2.1b-¿Cuánto tiempo tardó en conseguir ese empleo?

Titulación Resto de titulaciones Total

B.2.2b-El trabajo que consiguió era:

Titulación Resto de titulaciones Total

B.2.3.2b-De ese trabajo: ¿la RETRIBUCIÓN ECONÓMICA era 
adecuada a su nivel de estudios?

Titulación Resto de titulaciones Total

Trabaja en España

Titulación Resto de titulaciones Total

B.2.3.1b-De ese trabajo: ¿la CATEGORÍA PROFESIONAL era 
adecuada a su nivel de estudios?

Titulación Resto de titulaciones Total

Estudia en España (máster, doctorado, otro grado,..)

Titulación Resto de titulaciones Total

Estudia en el extranjero (máster, doctorado, otro grado,..)

Titulación Resto de titulaciones Total

Trabaja en el extranjero

Titulación Resto de titulaciones Total



Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 0 0,0% 33 3,0% 33 2,9%

No 10 100,0% 1083 97,0% 1093 97,1%

Total 10 100,0% 1116 100,0% 1126 100,0%

Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 1 10,0% 64 5,7% 65 5,7%

No 9 90,0% 1058 94,3% 1067 94,3%

Total 10 100,0% 1122 100,0% 1132 100,0%

Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 5 45,5% 361 31,5% 366 31,6%

No 6 54,5% 786 68,5% 792 68,4%

Total 11 100,0% 1147 100,0% 1158 100,0%

Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 3 27,3% 216 19,1% 219 19,2%

No 8 72,7% 913 80,9% 921 80,8%

Total 11 100,0% 1129 100,0% 1140 100,0%

Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 2 18,2% 459 39,8% 461 39,6%

No 9 81,8% 693 60,2% 702 60,4%

Total 11 100,0% 1152 100,0% 1163 100,0%

Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 0 0,0% 93 8,3% 93 8,2%

No 9 100,0% 1030 91,7% 1039 91,8%

Total 9 100,0% 1123 100,0% 1132 100,0%

Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 9 60,0% 904 65,7% 913 65,6%

No 6 40,0% 472 34,3% 478 34,4%

Total 15 100,0% 1376 100,0% 1391 100,0%

Base: estudiantes que trabajan actualmente

n % n % n %

Sí 5 55,6% 457 51,3% 462 51,4%

No 4 44,4% 433 48,7% 437 48,6%

Total 9 100,0% 890 100,0% 899 100,0%

Base: estudiantes que trabajan actualmente pero su trabajo actual es diferente al que tenían o encontraron al finalizar sus estudios (C.1.1=«No»)

n % n % n %

A tiempo completo 3 75,0% 283 66,3% 286 66,4%

A tiempo parcial 1 25,0% 128 30,0% 129 29,9%

Como autónomo 0 0,0% 16 3,7% 16 3,7%

Total 4 100,0% 427 100,0% 431 100,0%

Se ha hecho autónomo

Titulación Resto de titulaciones Total

Está preparando oposiciones

Titulación Resto de titulaciones Total

Ha puesto en marcha una empresa

Titulación Resto de titulaciones Total

Está buscando empleo

Titulación Resto de titulaciones Total

Está realizando prácticas en un empresa

Titulación Resto de titulaciones Total

Está en paro

Titulación Resto de titulaciones Total

C.1.1-¿Su trabajo actual es el mismo que tenía o que 
encontró al finalizar sus estudios?

Titulación Resto de titulaciones Total

C.1.2-Su trabajo actual es:

Titulación Resto de titulaciones Total

Trabaja actualmente

Titulación Resto de titulaciones Total



Base: estudiantes que trabajan actualmente pero su trabajo actual es diferente al que tenían o encontraron al finalizar sus estudios (C.1.1=«No»)

n % n % n %

Menos de 6 meses 2 50,0% 220 51,4% 222 51,4%

De 6 meses a 1 año 1 25,0% 134 31,3% 135 31,3%

De 1 a 2 años 1 25,0% 66 15,4% 67 15,5%

De 2 a 5 años 0 0,0% 7 1,6% 7 1,6%

Más de 5 años 0 0,0% 1 0,2% 1 0,2%

Total 4 100,0% 428 100,0% 432 100,0%

Base: estudiantes que trabajan actualmente pero su trabajo actual es diferente al que tenían o encontraron al finalizar sus estudios (C.1.1=«No»)

n % n % n %

Sí 3 75,0% 297 70,0% 300 70,1%

No 1 25,0% 127 30,0% 128 29,9%

Total 4 100,0% 424 100,0% 428 100,0%

Base: estudiantes que trabajan actualmente pero su trabajo actual es diferente al que tenían o encontraron al finalizar sus estudios (C.1.1=«No»)

n % n % n %

Sí 2 50,0% 204 48,9% 206 48,9%

No 2 50,0% 213 51,1% 215 51,1%

Total 4 100,0% 417 100,0% 421 100,0%

C.1.5-Respecto al grado de adecuación entre sus estudios (Grado/Máster que está evaluando) y su trabajo actual, valore su grado de satisfacción con:

Base: estudiantes que trabajan actualmente pero su trabajo actual es diferente al que tenían o encontraron al finalizar sus estudios (C.1.1=«No»)
Valor medio n

El trabajo desempeñado 9,3 4

La formación recibida en su titulación /en la UAH 7,0 4

Los conocimientos adquiridos en sus estudios 7,0 4

Las competencias adquiridas en sus estudios 7,3 4

¿Piensa realizar en el futuro un máster o un estudio propio en alguno de estos centros?: Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 3 27,3% 405 34,2% 408 34,1%

No 8 72,7% 780 65,8% 788 65,9%

Total 11 100,0% 1185 100,0% 1196 100,0%

Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 4 44,4% 577 49,1% 581 49,1%

No 5 55,6% 597 50,9% 602 50,9%

Total 9 100,0% 1174 100,0% 1183 100,0%

Base: todos los estudiantes de la titulación

n % n % n %

Sí 4 36,4% 329 29,0% 333 29,0%

No 7 63,6% 807 71,0% 814 71,0%

Total 11 100,0% 1136 100,0% 1147 100,0%

C.1.4.1-De su trabajo actual: ¿la CATEGORÍA PROFESIONAL 
es adecuada a su nivel de estudios?

Titulación Resto de titulaciones Total

C.1.4.2-De su trabajo actual: ¿la RETRIBUCIÓN ECONÓMICA 
es adecuada a su nivel de estudios?

Titulación Resto de titulaciones Total

C.1.3-¿Cuál es su antigüedad en el empleo actual?

Titulación Resto de titulaciones Total

Titulación Resto de titulaciones Total

La Universidad de Alcalá

Titulación Resto de titulaciones Total

Otro centro en España

Titulación Resto de titulaciones Total

Otro centro de otro país


